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Infobrief  hernieuwing aansluiting


Beste voetbalvrienden,


Vooraleer jullie na een desastreuze wereldbeker voor de rode duivels (wie weet ?), jullie voetbalschoenen uit pure ellende wegwerpen, lezen jullie best eerst even deze mail !  

Voor slechts € 50,00 lidgeld als student en € 65,00 voor de werkenden kan je een heel seizoen met ons meespelen en alle WK frustraties van je aftrappen.  
Wat bieden we jullie voor dit schandalig laag bedrag ?
· Het belangrijkste : een heel jaar voetbalplezier.  
· Jullie zijn een heel jaar verzekerd voor alle wedstrijden, trainingen en voetbal gerelateerde activiteiten van onze club.
· Bijdrage bij activiteiten zoals : weekend, eindeseizoensetentje,…
· Nieuwjaarsreceptie, geregeld eens een hapje na de training of wedstrijd,…
Twijfelen jullie na een korte kosten-baten analyse nog ?  Niet doen, want in feite betalen jullie nog € 30 minder dan hierboven vermeld.  Dit geld wordt teruggegeven in waardebons voor onze jaarlijkse spaghettidag.  

Het lidgeld dient gestort te worden op rekening BE84 0011 3659 3759 van KWB voetbal Hombeek en dit voor 5 juli.  

Net zoals de vorige jaren beginnen we terug te trainen de eerste donderdag van augustus : samenkomst 19u45, start training 20u00.  Jan Teck is al in vergevordere onderhandelingen om eind augustus een oefenwedstrijd (of twee) te spelen zodat we klaar zijn voor de eerste competitiewedstrijd.  
Kennen jullie nog mensen die aardig overweg kunnen met een balletje, breng ze gerust mee.  Nieuwe “vedetten” zijn altijd welkom.  We zijn ook nog op zoek naar een scheidsrechter.  Ken je iemand die minstens 24 keer wil fluiten tijdens het seizoen (kan op vrij-, zater- of zondag naargelang de persoonlijke voorkeur), geef het dan door aan iemand van het bestuur.

In juni of juli kan er op donderdag altijd een petanqueballetje gegooid worden of een pintje gedronken in het chalet.  
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